

CERTIFICADO

El organismo de certificación TÜV SÜD Management Service GmbH

certifica que la empresa



Cromogenia Units, S.A.

- representante del sitio -

Plaza Gerardo Salvador nº 1, Edificio Les Claus- Pol. Industrial Fuente del Jarro 46988 Paterna (Valencia) España

incluidos los emplazamientos y ámbitos de aplicación véase el Anexo

ha implantado y aplica un sistema de gestión de calidad para el área.

Mediante auditoría realizada con nº de informe **70792054** se verificó el cumplimiento de las exigencias recogidas en la norma

ISO 9001:2008

Este certificado es válido del **07-11-2017** al **14-09-2018**. Nº de registro del certificado: **12 100 42919 TMS**.

Product Compliance Management Munich, 07-11-2017











Anexo al certificado nº: 12 100 42919 TMS

Emplazamientos	Ámbito de aplicación
Cromogenia Units, S.A. Calle 40, nº14-16 08040 Barcelona España	Dirección general. Servicios Centrales. Diseño de lubricantes y de especialidades químicas para el tratamiento de superficies. Almacén de producto acabado
Cromogenia Units, S.A. Calle 42, nº 2-10 08040 Barcelona España	Diseño, fabricación y comercialización de especialidades químicas para las industrias de curtidos, textil, caucho, composites, pinturas, detergentes, tratamiento de aguas, tratamiento de superficies y otros sectores transformadores. Fabricación de dispersiones de poliuretano y adhesivos
Cromogenia Units, S.A. Calle 40, nº 7-15 08040 Barcelona España	Fabricación y comercialización de especialidades químicas para las industrias de curtidos, textil, caucho, composites, pinturas, detergentes, lubricantes, tratamiento de aguas, tratamiento de superficies y otros sectores transformadores. Fabricación de dispersiones de poliuretano y adhesivos
Cromogenia Units, S.A. Calle Feixa Llarga, nº 1 - 3 08040 Barcelona España	Almacén de producto acabado y expediciones

Product Compliance Management Munich, 07-11-2017







